TUNEL FOLIOWY
* X%

INSTRUKCJA MONTAZU

Wprowadzenie

Dzieki nowemu namiotowi maja Panstwo mozliwos$¢ swobodnego planowania wielu dzialan. Mozna go wykorzysta¢ podczas
imprezy, jako ochrone przed storicem, wiatem, do sktadowania i w wielu innych celach. Prosimy o przestrzeganie zamieszczo-
nych ponizej wskazéwek. Pozwoli to Panstwu dtuzej korzystac z naszego namiotu.

Wazne

Przed uzyciem namiotu prosze uwaznie przeczytac instrukcje montazu i przechowac jg w celu p6zniejszego wykorzystania.

Bezpieczenistwo

Namiot nie byt testowany pod katem obcigzen spowodowanych wiatrem i $niegiem, o ile brak jest wyraznej wskazéwki pro-
ducenta. Dlatego obcigzenia te nie sg objete gwarancja. Prosimy o obserwowanie prognoz pogody, aby w razie potrzeby
odpowiednio wczesniej zabezpieczy¢ namiot lub zdemontowac go.

ROT SERVICE | www.hurtnamiot.pl | ul. Wspdlna 1 hala 1 | 45-837 Opole | NIP 7541926089 | tel. +48 510 182 520



Ostrzezenia

Namioty sg przeznaczone do uzytku tymczasowego i w przypadku niesprzyjajacych warunkéw atmosferycznych nalezy je
zdemontowac. Namiot rozstawia¢ w odpowiedniej odleglosci od przewodéw wodnych, gazowych i elektrycznych, aby ich nie
uszkodzi¢. Prosze dowiedziec sie od lokalnych dostawcow, gdzie przebiegaja wszelkie przewody, aby nie uszkodzi¢ ich przy
montazu namiotu.

W przypadku uzywania odpowiednich grzejnikdéw (poprosic o rade sprzedawce) nalezy je ustawia¢ w odleglosci nie mniejszej
niz 1,2 metra od plandeki. Pod zadnym pozorem nie wolno uzywac otwartego ognia ani grzejnikéw z otwartym ptomieniem,
np. parasoli grzewczych, promiennikdéw ogrodowych, nagrzewnic gazowych itp. Osoba rozstawiajagca namiot jest odpowie-
dzialna za jego wtasciwe przytwierdzenie do podtoza, a tym samym za bezpieczenstwo. Nalezy regularnie kontrolowac przy-
twierdzenie namiotu do podtoza, aby zapewnié bezpieczenstwo namiotu, unikna¢ jego uszkodzenia i chroni¢ innych uzyt-
kownikéw. Prawidtowe przytwierdzenie namiotu do podtoza wydtuza trwatos¢ jego elementéw sktadowych oraz konstrukgcji
namiotu jako catosci.

Podczas montazu namiotu nalezy nosi¢ kask, rekawice oraz stabilne buty. Ciezkie elementy metalowe moga miec ostre kra-
wedzie, a zabezpieczenie antykorozyjne powoduje, ze moga by¢ one $liskie. Podczas opaddw $niegu nalezy regularnie i szyb-
ko usuwac zalegajacy $nieg z plandeki. To samo dotyczy mocnych opaddw deszczu oraz obcigzenia plandeki innymi materia-
tami. Dzieci nie powinny bawic sie cze$ciami zapasowymi namiotu. Elementy te nalezy odpowiednio zabezpieczyc.

Uwaga!

Do rozstawienia namiotu prosze znalez¢ ptaski i réwny fragment terenu. Prosze uzywac tylko materiatéw dostarczonych wraz
znamiotem. Prosze zwrdci¢ uwage, czy podtoze nadaje sie do przewidzianego przez Paristwa celu. Namiot nadaje sie do uzyt-
ku takze podczas lekkiego mrozu. Plandeki musza by¢ jednak przedtem wystarczajaco dtugo sktadowane w temperaturze
przynajmniej 10 °C i rozwijane przy tej wtasnie lub wyzszej temperaturze. W przeciwnym razie miejsca zgie¢ moga popekac.
Gumowe petelki nalezg do czesci zuzywalnych. W razie zuzycia materiatu nalezy je wymienié. W kazdym kraju obowiazuja
odrebne przepisy dotyczace budowli ruchomych (namiotéw) i nieruchomych. W lokalnych organach wtadz nalezy dowie-
dziec sie, czy rozstawienie namiotu wymaga uzyskania pozwolenia. W niektérych krajach decyduje o tym wielko$¢ namiotu.
Plandeki nie powinny mie¢ kontaktu z zadnymi przedmiotami o ostrych krawedziach.

Przed pierwszym uzyciem

Prosze rozpakowac kartony i sprawdzi¢ na podstawie zatgczonej listy zatadunkowej, czy wszystkie czesci zostaty dostarczone.
Czesci metalowe zostaty pokryte przez producenta cienkg warstwa smaru. Moze sie zdarzyc, ze na niektérych czesciach smaru
jest zbyt wiele. Wéwczas nalezy sciereczka usunac¢ nadmiar smaru. Przepraszamy za to utrudnienie.

Na pierwszy montaz nalezy zarezerwowac sobie troche wiecej czasu. Zasady rozstawiania namiotu sg proste. Prosze wspoma-
gac sie rysunkowsq instrukcja poszczegolnych krokéw montazu. Pofgczenia srubowe rur z tacznikami nalezy wykonac recznie
za pomoca klucza imbusowego lub automatycznej wkretarki ustawionej maks. na poziom 2, aby unikna¢ zuzycia materiatu.

(zyszczenie i przechowywanie

Do czyszczenia planek prosze nie uzywac agresywnych srodkéw czyszczacych. Najlepsza do tego celu jest woda o lekkim
odczynie alkalicznym. Namiotu nie wolno sktadac i pakowa¢, gdy jest wilgotny. Najpierw nalezy go doktadnie wysuszyé. Nie
wolno dokonywac zadnych zmian konstrukcji metalowej namiotu, np. przytaczaé i/lub przyspawywac dodatkowych obcigzn,
ztobi¢ rowkéw i/lub dokonywac innych znieksztalcen. Prosze ostroznie obchodzic sie z poszczegélnymi elementami namiotu.
Podczas demontazu prosze skorzysta¢ ponownie z listy zatadunkowej i sprawdzi¢ kompletnos¢, aby uniknaé problemow przy
nastepnym montazu.

Podczas magazynowania namiotu w suchym miejscu prosze nie kfas¢ na nim zadnych innych przedmiotéw.

Ochrona srodowiska

Po zakonczeniu okresu uzytkowania prosze nie wyrzuca¢ namiotu lub jego elementéw do zwyklych smieci, lecz poddac¢ go
przepisowemu recyklingowi. W razie watpliwosci prosze zwrécic sie do producenta lub autoryzowanego przedstawiciela han-
dlowego. Chetnie pomozemy Panstwu prawidtowo zutylizowac namiot, przyczyniajac sig w ten sposéb do ochrony srodowi-
ska.

ROT SERVICE | www.hurtnamiot.pl | ul. Wspdlna 1 hala 1 | 45-837 Opole | NIP 7541926089 | tel. +48 510 182 520



tuk boczny

10 szt

Rura boczna srodkowa

Rura boczna

Dolne wzmocnienie wejscia lewe

Rura pionowa, noga

Sruba M6x55

RN i

Sruba M6x30

Klucz

3x6m
65zt

3x6m
65zt

3x6m
25zt

3x6m
105zt

3x6m
265zt

3x6m

3x6m
257t

3x8m
12 szt

3x8m
6 szt

3x8m
12 szt

3x8m
25zt

3x8m
125zt

3x8m
32 szt

3x8m

3x8m
257t

3x10m
14 57t

3x10m
6 szt

3x10m
18 szt

3x10m
2szt

3x10m
14 szt

3x10m
38 szt

3x10m

47t

3x10m
2 szt

ZAWARTOSC

5szt
tuk Srodkowy

3x6m

125zt
Rura boczna skrajna

3x6m

457t
Wzmocnienie skosne boczne

3x6m

2szt
Dolne wzmocnienie wejscia prawe

-

3x6m

10 szt
kaanik

3x6m

457t
Sruba M6x60

3x6m

1szt

Folia

3x8m
65zt

3x8m
12 szt

3x8m
457t

3x8m
25zt

3x8m
12 szt

3x8m
4sz7t

3x8m

15zt

ROT SERVICE | www.hurtnamiot.pl | ul. Wspdlna 1 hala 1 | 45-837 Opole | NIP 7541926089 | tel. +48 510 182 520

3x10m
7 szt

3x10m
12 szt

3x10m
457t

3x10m
2 szt

3x10m
14 szt

3x10m
4sz7t

3x10m
1 szt



INSTRUKCJA MONTAZU

/najdz pfaska powierzchnie do rozstawienia namiotu. Rozpakuj kartony i sprawdz, czy zawierajg one wszystkie wymienione elementy.
Przed rozpoczeciem montazu, usun sciereczky lekkie slady oleju z rur konstrukdji. Przy nizszych temperaturach polecamy ogrzanie
plandeki namiotu do temperatury pokojowej. Podczas montazu upewnij sie, ze nakretki sa zawsze w Srodku.

oraz z nogami (5) za pomoca facznika (6) .

CCCERT
a

2 Przygotowane tuki poskrecaj ze sobg za pomoca rur bocznych (2A), (2B), (2) oraz wspomikéw bocznych (3).

1 Przygotuj elementy konstrukcjitaczac ze soba tuk Srodkowy (TA) z tukami bocznymi (1)

Uzyj Srub M6x55 (7).
UWAGA - W modelu 3x10 m wspornik boczny nalezy ztozyc¢ z elementow (3) i (3A) potaczonych srubg M6x30 (7A).

— ] Ty—
/

ROT SERVICE | www.hurtnamiot.pl | ul. Wspdlna 1 hala 1 | 45-837 Opole | NIP 7541926089 | tel. +48 510 182 520



INSTRUKCJA MONTAZU

Nastepnie (po obu stronach tunelu) potacz dolne wzmocnienie wejscia - elementy 4 i 4A i skrec je Srubami M6x60

(8) z zeszta konstrukgji.
4
-—/—-"‘
a1 )

Na konstrukje natoz folie (10) i potacz jg rzepami z elementmi konstrukgji.

ROT SERVICE | www.hurtnamiot.pl | ul. Wspdlna 1 hala 1 | 45-837 Opole | NIP 7541926089 | tel. +48 510 182 520



